



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL MUREȘ**  
**COMUNA GURGHIU**  
**PRIMAR**

Gurghiu, str. Petru Maior, nr. 8, jud. Mureș  
tel. 0265 536 003 fax. 0265 536 094 e-mail: [gurghiu@cimures.ro](mailto:gurghiu@cimures.ro)  
[www.comunagurghiu.ro](http://www.comunagurghiu.ro)



Nr. 931 din 14 februarie 2023

**REFERAT DE APROBARE**  
**al proiectului de hotărâre privind aprobarea ocupării temporare a domeniului public**

Stimați consilieri,

Terenurile pe care sunt amplasate căile de comunicații, rețele stradale și parcurile publice de pe raza Comunei Gurghiu aparțin domeniului public al Comunei Gurghiu și în administrarea Consiliului Local Gurghiu. Ocuparea domeniului public se face doar cu acordul Consiliului local.

Extinderile de rețele sau mărirea de capacitate a rețelelor edilitate publice se realizează de către investitor sau beneficiar, iar dacă amplasarea acestora se află pe domeniul public, acestea se realizează doar cu acordul consiliului local al unității administrativ-teritoriale

Ca urmare a cererii de realizare a bransamentului electric trifazat subteran, depusă de domnul Chiorean Marius Vasile, pentru imobilul situat în satul Orșova, nr. 203, și în conformitate cu prevederile legale dispuse prin Legea nr. 50/1991 privind autorizarea executării lucrărilor de construcții, cu modificările și completările ulterioare, ale Hotărârii Guvernului nr. 525/1996 privind aprobarea Regulamentului General de Urbanism, și în baza Memoriului Tehnic nr. 529/2022 întocmit de SC BIMOL ELECTRO SRL, precum și a Avizului Tehnic de Racordare nr. 7030220916869/29.09.2022 emis de CTA DEER Mureș, a fost emis de către Primăria Gurghiu Certificatul de urbanism nr. 1/2023.

Suprafața aparținând domeniul public, ocupată temporar pe durata executării lucrărilor de racordare, se va aduce la forma inițială, la finalizarea execuției lucrărilor de bransare, prin grija executantului și a beneficiarului.

Având în vedere amplasarea rețelelor de utilități pe domeniul public, orice fel de lucrări de extindere sau bransare la aceste rețele presupun ocuparea definitivă sau temporară a domeniului public, și ținând cont de cererea depusă de Chiorean Marius Vasile, pentru realizarea bransamentului electric trifazat a imobilului din satul Orșova, nr. 203 propun analizarea și aprobarea ocupării temporare a domeniului public pe durata efectuării lucrărilor.

**INIȚIATOR,**  
**PRIMARUL COMUNEI GURGHIU,**  
**Boar Laurențiu Dumitru**